

# REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS



# 1. COMPAÑÍA NACIONAL OBJETO DE LA PRESENTACIÓN

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:

ALIMENTOS ECUATORIANOS LOS ANDES S.A. AECDESA

EXPEDIENTE:

33686

REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUA	LIZACION DE DATOS
IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL	CARGO
0100029289	14/03/2017	PATIÑO LEDESMA CLAUDIO MANUEL DE JESUS	GERENTE GENERAL

0	INFORMACIÓN DE L	٨	COCIEDAD	EVT	DANIEDA	EVTDANIE	ED A
2.	INFORMACION DE L	.A	SOCIEDAD	EXI	RANJERA	EXIMANJ	ΞHA

IDENTIFICACION:

SE-G-00000262

NOMBRE:

ARHUS UNIVERSAL CORP. LTD.

MOTIVO PRESENTACIÓN:

ANUAL

DIRECCIÓN:

5B SANDRINGHAM ROAD, E8 2RL LONDRES, INGLATERRA

AÑO / FECHA:

2017

NACIONALIDAD:

INGLATERRA

SOCIEDAD REMISA:

NO

COTIZA EN BOLSA: NO

3. DATOS DE	LOS APODERADOS DE LA COMP	PAÑÍA EXTRA	ANJERA		
IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
0924456577	ASTUDILLO VILLACIS GUILLERMO ARTURO	CEDULA	ECUATORIANA	AV KENNEDY EDIFICIO WTC GUAYAQUIL	anunez@vivancoyvivanco.co m

4. DATO	OS DE LOS SO	CIOS O ACCIONISTA	S/MIEMBR	OS DE LA C	OMPAÑÍA EXTRANJE	RA		
No	Identificación	Nombre	TIPO IDENTIFIC.	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	ESTADO CIVIL	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1.	ASE-C-0000041	CATALYST TRUST	OTRO	COSTA RICA	GUACHIPELIN, ESCAZU EDIFICIO PRISMA TERCER		anunez@vivanvoyvivanco.com	NO
1.1	1-1355-0018	MARIANO RETANA MARIN	PASAPORT	COSTA RICA	ESCAZÚ 200MTS, SUR DE JUGUETÓN	SOLTERO	mguardia@vgvcorporate.com	NO
1.2.	1-953-774	FABIOLA SAENZ QUESADA	PASAPORT	COSTA RICA	escazu 200 M. sur jugueton multiplaza,	SOLTERO	mguardia@vgvcorporate.com	NO

SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO

NOMBRE: ASTUDILLO VILLACIS GUILLERMO ARTURO

No. IDENTIFICACION: .0924456577



# NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

#### 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA -

Nombre: ALIMENTOS ECUATORIANOS LOS ANDES S.A. AECDESA

Número de expediente: 33686

Nombre del representante legal: Claudio Manuel de Jesús Patiño Ledesma

Cargo del representante legal --Gerente General

## 2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

Nombre: ARHUS UNIVERSAL CORP. LTD.

Nacionalidad de la compañía extranjera: INGLATERRA

Domicilio:

5B SANDRINGHAM ROAD, E8 2LR LONDRES, INGLATERRA

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país

# 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos: Guillermo Arturo Astudillo Villacis

Nacionalidad: Ecuatoriana

Número de identificación personal: 0924456577

Domicilio: Av. Kennedy Edificio WTC, Guayaquil - Ecuador

## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Catalyst Trust	Compañía	Costa Rica	Guachipelin, Escazú Edif. Prisma, Tercer piso
				Centro Comercial Paco

(FIRMA DEL PREPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL)

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá ser autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2018 \_ \_\_01\_\_\_15\_\_ AÑO MES DIA



#### NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

#### 1. COMPAÑÍA ECUATORIANA -

Nombre: ALIMENTOS ECUATORIANOS LOS ANDES S.A. AECDESA

Número de expediente: 33686

Nombre del representante legal: Claudio Manuel de Jesús Patiño Ledesma

Cargo del representante legal -Gerente General

#### 2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

Nombre: ARHUS UNIVERSAL CORP. LTD.

Nacionalidad de la compañía extranjera: INGLATERRA

Domicilio:

5B SANDRINGHAM ROAD, E8 2LR LONDRES, INGLATERRA

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país

## 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos: Guillermo Arturo Astudillo Villacis

Nacionalidad: Ecuatoriana

Número de identificación personal: 0924456577

Domicilio: Av. Kennedy Edificio WTC, Guayaquil - Ecuador

## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Catalyst Trust	Compañía	Costa Rica	Guachipelin, Escazú Edif. Prisma, Tercer piso
				Centro Comercial Paco

(FIRMA DEL PREPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL)

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá ser autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

2018 01 15 AÑO MES DIA FECHA DE PRESENTACIÓN



Factura: 002-002-000043496



20181701014D00254

#### DILIGENCIA DE AUTENTICACIÓN DE FIRMAS Nº 20181701014D00254

En la ciudad de QUITO el día 17 DE ENERO DEL 2018, (16:24) ante mí, NOTARIO(A) ALEX RIGOBERTO BARRERA ESPIN de la NOTARÍA DÉCIMA CUARTA, concurre(n), GUILLERMO ARTURO ASTUDILLO VILLACIS portador(a) de CÉDULA 0924456577 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil SOLTERO(A), domiciliado(a) en GUAYAQUIL, REPRESENTANDO A AHRUS UNIVERSAL CORP LTD. en calidad de APODERADO(A) GENERAL; quien(es) me solicita(n) que proceda a receptar su(s) firma(s) y rúbrica(s), que va(n) a suscribir al pie de ., de cuyo contenido se responsabiliza(n), a fin de que sea(n) AUTENTICADA(S). Al efecto identificado(s) que fue(ron) por mí, en forma libre y voluntaria procede(n) en mí presencia a estampar su(s) firma(s) y rúbrica(s) al pie del referido documento por lo que en aplicación a lo dispuesto en el artículo 18 numeral 3 de la Ley Notarial, doy fe de que dicha(s) firma(s) y rúbrica(s) es(son) AUTÉNTICA(S). EL(LOS) COMPARECIENTE(S) AUTORIZA(N) Y SOLICITA(N) EL CERTIFICADO ÚNICO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD DE LA DIRECCIÓN GENERAL DEL REGISTRO CIVIL, IDENTIFICACIÓN Y CEDULACIÓN PARA SER AGREGADO AL PRESENTE INSTRUMENTO, CONFORME EL ARTÍCULO SETENTA Y CINCO (ART. 75) DE LA LOGIDO...- Un original de esta diligencia queda incorporada en el libro respectivo de esta Nojaría.

TOTA 910 14 NOTAPIO(A) ALEX RIGOBERTO BARRERA ESPIN

NORIZIA DÉCIMA CUARTA DEL CANTÓN QUITO